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MTepaTopbl

Konnekuun OaHHbIX MOTYT MPenocTaBnfaTb MTEpaTop OAa MNOC/iefoBaTeNbHOr0 OOCTYyMNa K OaHHbIM.
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MTepaTopbl

Konnekuun OaHHbIX MOTYT MPenocTaBnfaTb MTEpaTop OAa MNOC/iefoBaTeNbHOr0 OOCTYyMNa K OaHHbIM.

iter (iterable):

next (iterator):
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v
>>> s = [3, 4, 5]

>>> t = 1ter(s)
>>> next(t)



MTepaTopbl
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\ 4
iter (iterable): Bo3BpawaeT utepaTtop Hag 3S/1EMEHTaMU >>> s = [3, 4, 5]
UTEPUPYEMOTr 0 3HAYEHUA. 55> t = iter(s)
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MTepaTopbl

Konnekuun OaHHbIX MOTYT MPenocTaBnfaTb MTEpaTop OAa MNOC/iefoBaTeNbHOr0 OOCTYyMNa K OaHHbIM.

v
iter (iterable): Bo3BpawaeT utepaTtop Hag 3S/1EMEHTaMU >>> s = [3, 4, 5]
MTEPUPYEMOT O 3HAYEHMUA. >>> t = iter(s)
| § >>> next(t)
next (iterator): Bo3BpawaeT cnepywwui 31eMeHT uTepaTopa ]

>>> next(t)
4



MTepaTopbl

iter (iterable):

next (iterator):

Bo3BpallaeT UTepaTtop Hap 3J/1EMEHTaMu
NTEPUPYEMOI O 3HAYEHUd.

Bo3BpalwaeT cnegywwmn d7eMeHT mTtepaTtopa

Konnekuun OaHHbIX MOTYT MPenocTaBnfaTb MTEpaTop OAa MNOC/iefoBaTeNbHOr0 OOCTYyMNa K OaHHbIM.

v v
>>> S [3, 4, 5]

>>> t = 1ter(s)
>>> next(t)

>>> next(t)

>>> U = 1ter(s)



MTepaTopbl

Konnekuun OaHHbIX MOTYT MPenocTaBnfaTb MTEpaTop OAa MNOC/iefoBaTeNbHOr0 OOCTYyMNa K OaHHbIM.

iter (iterable):

next (iterator):

Bo3BpallaeT UTepaTtop Hap 3J/1EMEHTaMu
NTEPUPYEMOI O 3HAYEHUd.

Bo3BpalwaeT cnegywwmn d7eMeHT mTtepaTtopa

>>>
>>>
>>2

>>>

>>>
>>>

VvV ¥
s = [3, 4, 5]

t = 1ter(s)
next(t)

next(t)

u = 1ter(s)
next(u)
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MTepaTopbl

Konnekuun OaHHbIX MOTYT MPenocTaBnfaTb MTEpaTop OAa MNOC/iefoBaTeNbHOr0 OOCTYyMNa K OaHHbIM.

iter (iterable):

next (iterator):

Bo3BpallaeT UTepaTtop Hap 3J/1EMEHTaMu
NTEPUPYEMOI O 3HAYEHUd.

Bo3BpalwaeT cnegywwmn d7eMeHT mTtepaTtopa

(Mpumep)

>>>

>>>

>>2

>>>

>>>
>>>

>>2

>>>

N\
s = [3, 4, 5]

t = 1ter(s)
next(t)
next(t)

u = 1ter(s)
next(u)

next(t)

next(u)
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CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepaTop BO3BpalwaeTcs u3 iter u MoxeTt ObITb HanpaBnieH B next; Bce MTepaTopsl M3MEHYUBLI.

CnoBapb, €ro K/w4yum, 3HAYEHUS U 3JIEMEHTbl — BCE OHU UTEPUPYEMDI.
— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, '"three': 3%
>>> d['zero'] = 0



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.
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CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = 3'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = 1ter(d.keys()) # wnnm 1ter(d)
>>> next(k)

"one'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = 3'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = 1ter(d.keys()) # wnnm 1ter(d)
>>> next(k)

"one'

>>> next(k)

"two'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = 3'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = 1ter(d.keys()) # wnnm 1ter(d)
>>> next(k)

"one'

>>> next(k)

"two'

>>> next(k)

"three'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = 3'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = 1ter(d.keys()) # wnnm 1ter(d)
>>> next(k)

"one'

>>> next(k)

"two'

>>> next(k)

"three'

>>> next(k)

'zero!



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, '"three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wunu iter(d) >>> v = 1ter(d.values())
>>> next(k)

"one'

>>> next(k)

"two'

>>> next(k)

"three'

>>> next(k)
'zero'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, '"three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wan iter(d) >>> v = 1ter(d.values())
>>> next(k) >>> next(v)

"one' 1

>>> next(k)

"two'

>>> next(k)

"three'

>>> next(k)
'zero'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, '"three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wunu iter(d) >>> v = 1ter(d.values())
>>> next(k) >>> next(v)

"one' 1

>>> next (k) >>> next(v)

"two' 2

>>> next(k)

"three'

>>> next(k)
'zero'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wunu iter(d) >>> v = 1ter(d.values())
>>> next(k) >>> next(v)

"one' 1

>>> next (k) >>> next(v)

"two' 2

>>> next(k) >>> next(v)

"three' 3

>>> next(k)
'zero'



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wunu iter(d) >>> v = 1ter(d.values())
>>> next(k) >>> next(v)

"one' 1

>>> next (k) >>> next(v)

"two' 2

>>> next(k) >>> next(v)

"three' 3

>>> next(k) >>> next(v)

'zero' 0



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wunm iter(d) >>> v = 1ter(d.values()) >>> 1 = 1ter(d.1tems())
>>> next(k) >>> next(v)

"one' 1

>>> next (k) >>> next(v)

"two' 2

>>> next(k) >>> next(v)

"three' 3

>>> next(k) >>> next(v)

'zero' 0



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wunm iter(d) >>> v = 1ter(d.values()) >>> 1 = 1ter(d.1tems())
>>> next (k) >>> next(v) >>> next(1)

'one' 1 ('one', 1)

>>> next(k) >>> next(v)

"two' 2

>>> next(k) >>> next(v)

"three' 3

>>> next(k) >>> next(v)

'zero' 0



CnoBapu

3HayeHne Ha3blBalOT MTEPUPYEMBIM €CNIN OHO MOXeT ObiTb OoTnpaBneHo B iter pna nony4dyeHus mtepaTtopa.
NTepatop BO3BpawWaetcad u3 iter m MoxeT ObiTb HanpaBneH B next; Bce mtepaTtopbl U3MEHYMUBHI.
CnoBapb, €ro KJyuM, 3HAYEHUSA U SJIEMEHTbH — BCE OHU UTEPUPYEMBI.

— lMopsipok 3>neMeHTOB B CJioBape COOTBETCTBYET nopsgkKy ux pobaBnenumsa (Python 3.6+)

— PaHee sneMmeHTbl 6bINKM Heynopapo4eHHbl (Python 3.5 u 6onee paHHue)

>>> d = §'one': 1, "two': 2, 'three': 3%
>>> d['zero'] = 0

>>> k = iter(d.keys()) # wnm iter(d) >>> v = 1ter(d.values()) >>> 1 = 1ter(d.items())
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